



# MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ

## Leden 2020

**Základní škola, Praha 3, Lupáčova 1**

### DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 22. 1. 2020 – DĚKUJEME ZA NÁVŠTĚVU!



Vážení rodiče, zákonní zástupci, příznivci školy, dovolte, abychom Vám poděkovali za návštěvu školy při již tradičním Dni otevřených dveří. Velmi nás těší Váš zájem, celkem bylo registrováno téměř 120 návštěvníků. Věříme, že ukázky práce pedagogů, výstupy žáků a atmosféra školy ve Vás zanechaly dobrý dojem, že se rozhodnete pro naši školu a opět Vás přivítáme na zápisech do 1. ročníku, které se konají 14. a 15. dubna 2020.

### Olympiáda v českém jazyku

Ve středu 22. ledna se konalo obvodní kolo Olympiády v českém jazyku. Je potěšitelné, že v konkurenci žáků všech základních škol a víceletých gymnázií Prahy 3 obsadila bronzovou příčku A. Voborníková ze třídy IX. C a zvítězila N. Hrbková z IX. A. Oběma žákyním blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

### Víčka pro Natálku

Již šestým rokem probíhá v ZŠ Lupáčova sběr víček pro postiženou Natálku, který zaštiťuje školní družina. V letošním školním roce se do sběru zapojily všechny třídy prvního stupně. Z výtěžku za odevzdaná víčka mohou rodiče Natálky zaplatit kompenzační pomůcky a rehabilitaci, které nehradí zdravotní pojišťovna. Děkujeme všem, kteří nám se sběrem víček pomáhají a nejsou lhostejní. Za první pololetí jsme předali rodině Kuchyňkových 8 plných pytlů víček. Věříme, že tento potřebný charitativní počín bude i nadále pokračovat.

### Návštěva Meduzária

23. ledna se 4. oddělení ŠD vydalo do OC Arkády Pankrác, kde navštívilo výstavu „SVĚT MEDÚZ“. Jedná o zcela unikátní světový projekt, kde se pod jednou střechou prolíná ohromující život více než deseti tisíc medúz různých druhů, tvarů i velikostí v 38 akváriích.

Dětem se nejvíce líbila místnost s obřím akváriem a audiovizuálními efekty, dětský koutek s interaktivní tabulí a skluzavkou. Se zájmem jsme si prohlédli největší akvárium ve tvaru koule, které se uchází o zápis do Guinnessovy knihy rekordů. Děti byly ohromeny krásnou expozicí, dozvěděly se hodně informací o těchto tvorech a jejich životním cyklu.



### 2.B v Klementinu

Dne 8. ledna navštívila třída 2.B Národní knihovnu Klementinum. Napřed se děti posadily do nádherné zrcadlové kaple, kde se dozvěděly zajímavosti o vzniku a činnosti této knihovny. Pak se děti ujala druhá paní lektorka s připraveným programem „Za pohádkou s Janem Werichem“. Seznámila děti s osobností Jana Wericha, s jeho dílem, písněmi a filmy, ve kterých hrál. Více jim pověděla o knize Fimfárum. Na závěr dětem rozdala pracovní listy spojené s pohybovou hrou. Dětem se pořad velmi líbil.



### beseda „Nedoklubko“

Třída 2. C se zúčastnila velice zajímavé a poutavé besedy. Už víme, komu jsme přispěli z vybraných peněz na vánočním jarmarku. Paní Dohnalová z občanského sdružení Nedoklubko nás seznámila s činností spolku a s tím, jakým způsobem pomáhají předčasně narozeným miminkům a jejich maminkám. Jsme moc rádi, že jsme mohli také pomoci.

